

Rok predaje radova: 12.07.2024.

Mjesto: Galerija "Ulika", Bale

Vrijeme: od 27. srpnja do 10. kolovoza 2024.

Općina Bale već 60. godinu za redom priprema otvaranje izložbe Castrum Vallis u suradnji sa Turističkom zajednicom općine Bale.

Pozivaju se svi umjetnici iz područja slikarstva, kiparstva, grafike, crteža i fotografije na sudjelovanje u izložbi. Izložba će biti postavljena u MMC "Ulika" od 27. srpnja do 10. kolovoza 2024.

Moguće je prijaviti najviše dva rada po autoru, a dostavljaju se osobno u Galeriju tijekom redovnog radnog vremena ili poštom na adresu MMC "Ulika" (Rovinjska 1, 52211 Bale) do 12. srpnja 2024. Radovi će se moći osobno preuzeti nakon izložbe (do 31. kolovoza) u istom radnom vremenu (radovi koji se ne preuzmu u zadanom roku smatrat će se donacijom za stalni postav Galerije).

### Ovogodišnja tema je:

- **Ljubav**

### Obrazloženje teme:

Zašto baš ta tema? Motiv koji su mnogi opjevali, kunu se u njegovu svetost, a zapravo je ne žive. Zato što nam je u današnje vrijeme eskalacije nasilja, tuge, otuđenosti i vremenskih katastrofa ljubav i više nego potreba. Sve religije svijeta govore o Ljubavi kao najjačoj sili svemira, ona je znači osnovni gradbeni materijal života, a i duboko u našim srcima svatko od nas osjetio je tu predivnu silu. Ima puno vrsta ljubavi od one egzistencijalno nagonске požude, roditeljske ljubavi, ljubavi prema prijateljima, domovini, sportskom klubu, jelu i piću, ali najjača sila svemira upravo je nesebična ljubav davanja prema drugim ljudima i svijetu. Ta ljubav zove se Agape.

Sjetimo se nekih najupečatljivijih umjetničkih radova u povijesti umjetnosti na temu Ljubavi poput Klimtovog „Poljupca“ - kao primjer strasne ljubavi dvoje ljubavnika; Michelangelove „Pieta“ - kao primjer bezuvjetne ljubavi majke prema djetetu; Piero della Francesca „Razgovor sa pticama“ – primjer univerzalne ljubavi prema prirodi ili „Krist svetog Ivana od Križa“ – čuvene slike Salvadora Dalija - kao primjer metafizičke



Ijubavi, univerzalne sile svemira koju je Dali sanjao i doživio kao jezgru atoma i Sveto Trojstvo.

Promišljajući Ljubav i stvarajući umjetničko djelo na tu temu, Vi ćete kreirati tu najjaču silu u svemiru, a svi oni koji dođu pogledati i osjećajući Vaš umjetnički rad stvarati će u svojim srcima istu energiju. Pokušajte si zamisliti koliko će tu biti mnogo združenih, plemenitih energija koje će postati protuteža negativnostima. Zato budimo ljubavni i neka naše misli budu usmjerena na mir i dobro.

Na radove je potrebno napisati ime i prezime, broj telefona, tehniku, dimenziju.

Ove godine biti će izloženi svi pristigli radovi odabrani od stručnog žirija te kustosice, povjesničarke umjetnosti Kristine Tamare Franić Koulen.

Najbolji radovi će biti izloženi u Galeriji "Ulika" od 27. srpnja do 10. kolovoza 2024., a ostali na trgu Tomaso Bembo na dan otvorenja izložbe (subota 27.07.2024.).

Najbolji rad biti će nagrađen novčanom nagradom.

Otvorenje izložbe održati će se 27. srpnja 2024. u 20:00 sati u MMC "Ulika".